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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta dell’8 Gennaio 2013) 

L’anno duemilatredici, il giorno di  martedì otto del  mese di Gennaio, alle ore 
15,30  nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via G. Perlasca, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore14,30 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Mariani Antonia – Mercuri Aldo. 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 
Consiglieri 

Arena Carmine Flamini Fabrizio Pietrosanti Antonio 

Berchicci Armilla  Giuliani Claudio Platania Agostino 

Calgani Alessandro Mariani Antonia Rosi Alessandro 
Ciocca Giulio Mercuri Aldo Tedesco Cheren 
Corsi Emiliano Pacifici Walter Tesoro Alfonso 
Di Biase Michela Paoletti Sergio Valente Biagio 

Vinzi Lorena 

Risultano assenti i Consiglieri:, Di Mattero Paolo, Fabbroni Alfredo, Fannunza 
Cecilia, Marinucci Cesare, Mastrantonio Roberto e Orlandi Antonio.  

 

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza. 

 

(O M I S S I S) 
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Approvazione delle n. 9 domande d’iscrizione al Centro Sociale per anziani                       

“NINO MANFREDI”, degli anziani non residenti nel Municipio Roma VII. 
 
Premesso che l’Assemblea Capitolina con deliberazione  n. 28/10 ha approvato il 
“Nuovo Regolamento per il funzionamento dei Centri Sociali per Anziani; 
 
Che tale Regolamento, all’articolo 8 consente agli anziani residenti nei pressi del 
confine tra due Municipi, di poter richiedere l’iscrizione ad un Centro Anziani del 
Municipio di appartenenza o ad un Centro Anziani limitrofo cui non appartengono (art. 8 
– Iscrizione); 
 
Che il Consiglio del Municipio, sentito il Comitato di Gestione del Centro anziani 
interessato, può autorizzare l’iscrizione nel proprio territorio dell’anziano non residente; 
 
Che l’iscrizione potrà avvenire soltanto dopo che il Servizio Sociale del Municipio di 
residenza  ha comunicato che l’anziano non è iscritto ad alcun altro centro del proprio 
Municipio; 
 
Viste le richieste d’iscrizione, al Centro Sociale Anziani “ Nino Manfredi“ avanzate dagli 
anziani residenti presso i municipi limitrofi al VII: 
 
Considerato che il Comitato di Gestione del Centro, riunitosi in data 19/11/2012, ha 
approvato la richiesta di iscrizione degli anziani sottoelencati 
 
1) Bertoldi Lina nata a Tagliacozzo (AQ) il 26/10/1935 residente in Via Ripi, 11 int. A  

–VI Municipio 
2) Callegari Liliana nata a Roma il 11/08/1939 residente in via Mario Chiri, 41 – VI 

Municipio 
3) Ciaprini Alberico nato a Tagliacozzo (AQ) il 21/01/1930 residente in Via Ripi,11 int. 

A– VI Municipio 
4) Gattuso Rocco nato a Roma il 22/09/1941 residente in Via Giovanni Battista 

Scozza, 7 sc.G - VI Municipio 
5) Laudazi Chiara nata a Tagliacozzo (AQ) il 11/08/1941 residente in Via Arcinazzo 

Romano, 18 – VI Municipio 
6) Madonna Stefano nato a Napoli (NA) il 16/05/1936 residente in Via della 

Serenissima, 117 sc.D – VI Municipio 
7) Nucci Marisa nata a Roma il 06/10/1927 residente in Via Mario Chiri, 25 – VI 

Municipio 
8) Petrignani Lucia nata a Montopoli di Sabina (RI) il 10/05/1928 residente in Via 

Veroli, 16 – VI Municipio 
9) Petrucci Angela nata a Campobasso (CB) il 14/11/1946 residente in Via della 

Serenissima, 117 sc.D – VI Municipio 
 

Che, dai controlli effettuati dall’Ufficio Centri Sociali e Soggiorni  per Anziani  di 

questo Municipio, gli anziani sopraelencati  non risultano iscritti  presso alcun Centro 

Sociale Anziani dei  Municipi di appartenenza, e che  Nulla Osta  dal punto di vista 

amministrativo ad accogliere le suddette richieste di iscrizione presso il C.S.A. Nino 

Manfredi. 
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Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 10/’99; 

Visto il T.U.E.L. approvato con decreto Legislativo n. 267/’00;  

Visto il Nuovo Statuto del Comune di Roma approvato dal Consiglio Comunale con  

deliberazione n. 122/2000 e successive modifiche e integrazioni; 
Visto il parere espresso dalla VI Commissione nella seduta del  18 Dicembre 2012;               

Visto il parere espresso dalla Giunta del Municipio Roma VII nella seduta del 10 
Dicembre 2012; 
Atteso che in data 6 Dicembre 2012   il Dirigente dell’U.O. S.E.C.S. quale 
responsabile del servizio, ha espresso il parere che di seguito integralmente si riporta. 
“Ai sensi  e per gli effetti dell’art. 49 comma 1 del T.U.E.L. approvato con D. Leg.vo  
n. 267/00 si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico amministrativa 
della proposta di deliberazione indicata in oggetto” ; 
   IL Dirigente                                                                       F.to   Gabriella SARACINO 

           
Atteso che ai sensi dell’art. 49 del Decreto Leg.vo T.U.E.L., non si rende necessario 
acquisire il parere preventivo della Ragioneria Generale;  

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

per i motivi di cui alle premesse 

DELIBERA   

di accogliere favorevolmente le richieste dei signori: Bertoldi Lina,  Callegari Liliana,  
Ciaprini Alberico,  Gattuso Rocco,  Laudazi Chiara,  Madonna Stefano, Nucci Marisa,  
Petrignani  Lucia,  Petrucci Angela   approvandone l’iscrizione al Centro Sociale per 
Anziani “Nino Manfredi”   via Emilio  Chiovenda  snc, del Municipio Roma VII.  
 
(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Deliberazione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori Calgani Alessandro, Berchicci Armilla e Platania Agostino, ne riconosce 
e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

La presente deliberazione assume il n. 2 dell’anno 2013. 

Infine il Consiglio in considerazione dell’urgenza di provvedere dichiara 
all’unanimità immediatamente eseguibile la presente deliberazione a norma di 
Regolamento 

(O M I S S I S)  

      IL PRESIDENTE 

    (Antonia Mariani) 

                                                                                      IL SEGRETARIO 

                      (Anna Telch) 
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La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio  

dal ………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta dell’8  Gennaio 2013. 

 

 

Roma, Municipio VII   IL SEGRETARIO 

 


